

106  
SP100  
T: 13/6/19  
E: 02/6/19

Krajská hygienická stanice Jihomoravského kraje se sídlem v Brně  
Bc. Petra Kuxová, DiS.  
Jeřábkova 4  
602 00 Brno

KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE  
Jihomoravského kraje se sídlem v Brně  
Jeřábkova 4, 602 00 Brno

Dočelo: 07.06.2019

Číslo podací:  
Počet listů/origin:  
Číslo jednací: KHSJM 30653  
2019 /BMI/ HDM

V Brně, 5. 6. 2019

Dobrý den, paní bakalářko,

dne 23. 4. 2019, po telefonickém hovoru z 18. 4. 2019 s paní [REDAKCE] jsme podaly podnět k prošetření skutkového stavu na naší škole (Obchodní akademie, Střední odborná škola knihovnická a Vyšší odborná škola Brno, příspěvková organizace, Kotlářská 9, Brno, zastoupené Ing. Mgr. Jirím Haičmanem) z hlediska BOZP- hygienických norem, který jsme dne 14. 5. 2019 doplnily.

Správní orgán po obdržení podnětu oznamovateli potvrdí, že podnět k provedení kontroly obdržel, jaké mu dal číslo jednací a spisovou značku. Ničeho takového jsme od Vás neobdržely. Kontrola byla zahájena.

Podání, v tomto případě podnět, je posuzován z hlediska obsahu. Pokud by podnět neměl předepsané náležitosti či trpěl jinými vadami, pomůže správní orgán nedostatky odstranit nebo ho vyzve k odstranění a poskytne mu přiměřenou lhůtu. Ničeho takového jsme od Vás neobdržely, oprávněně se tedy domníváme, že podnět byl nepochybně podán řádně.

Ředitel školy, pokud chce stěhovat stovky lidí veřejné vzdělávací instituce v několika týdnech a neoznámí to Vašemu orgánu a musí to za něho činit odborová organizace, která hájí totožné zájmy vyučujících a studentů, označuje odborovou organizaci veřejně za „udavače hygieny“. V době, kdy není šetření ukončeno, ředitel školy do sdělovacích prostředků sděluje, jak mu „hygieny“, řekla, že je vše v pořádku. Od Vás v telefonickém hovoru se poté dozvídáme nejprve, že postup pana ředitele je v pořádku, že protokol brzy vyhotovíte a nám nepředložíte, že ho dostane jen ředitel, poté, když Vám připomeneme, že kontrola probíhala na základě našeho podnětu, oznámíte, že nám bude sdělen výsledek kontroly, ale že z hlediska hygienických norem je vše v pořádku.

Dne 23. 5. 2019 jsme se na Vás obrátily s požadavkem o poskytnutí celé zprávy z Vašeho šetření, v naší žádosti jsme uvedly BOZP a nedodaly jsme hygienických norem, což uznáváme, načež jsme obdržely Váš formalisticky pojatý přípis ze dne 28. 5. 2019 čj KHSJM 28239/2019/BM/HDM. Nedopustily bychom se neuvedení „hygienických norem“, pokud bychom mohly odkázat přímo na jednací číslo či spisovou značku, kterou jsme ovšem od Vás k podnětu z 23. 4. 2019 neobdržely, viz výše.

Znovu se tedy na Krajskou hygienickou stanici Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, Jeřábkova 4, 602 00 Brno obracíme se žádostí o poskytnutí celé zprávy vyhotovené Krajskou hygienickou stanicí Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, Jeřábkova 4, 602 00 Brno o výsledku šetření dodržení hygienických norem po zamýšleném sestěhování vyšší odborné školy z budovy Pionýrská 23 do budovy Kotlářská 9. Šetření probíhalo na základě našeho podnětu z 23. 4. 2019.

Pokud byste opět shledala, že nám předmětnou zprávu z nějakého důvodu nemůžete předložit, i když je zákonnou povinností správního orgánu vycházet podle možností vstříc a umožnit dotčeným osobám uplatňovat jejich práva a oprávněné zájmy, považujte naši žádost za žádost ve smyslu zákona o svobodném přístupu k informacím.

Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., v platném znění o svobodném přístupu k informacím Vás žádáme o zpřístupnění následujících informací:

Zprávy vyhotovené Krajskou hygienickou stanicí Jihomoravského kraje se sídlem v Brně, Jeřábkova 4, 602 00 Brno o výsledku šetření dodržení hygienických norem po zamýšleném sestěhování vyšší odborné školy z budovy Pionýrská 23 do budovy Kotlářská 9, Brno. Šetření probíhalo na základě našeho podnětu z 23. 4. 2019.

Současně žádáme o potvrzení předpokládané výše úhrady nákladů, budou-li účtovány. Informaci žádáme poskytnout v písemné formě a zaslat poštou na níže uvedenou adresu.

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]

[REDACTED]